

老头被忽悠,要买“袁大头” 家人不给钱,他就说断绝关系

家人悄悄尾随报警,骗子被抓后说假银元是18元一个买来的

昨天早晨7点钟,民警在下关盐仓桥大街上抓到了一个兜售“袁大头”和“龙洋”的老太。经检查,她所售的数十枚银元都是假的,而被骗的买家则是一位80多岁的老头,硬从家里要了钱来买这些“宝贝”,所幸家人长了个心眼,跟踪发现了其中的名堂。

□快报记者 孙玉春 文/摄

老人要钱买“袁大头”

报警人是市民刘女士,家住下关四平路附近。刘女士的外公今年80多岁,老人每天一大早都要出去转转。昨天早晨6点多,老人突然从外面回来向家人要钱,问他有什么用途,老人就是不肯说,只是不停吵闹,称不给钱就要和家人决裂。家里人一头雾水,只好给了他1000元钱。

老人拿了钱转身就走了,临出门前撂下话,“不允许跟着我。”这一下家人更怀疑了,于是悄悄尾随,一路跟到盐仓桥大街苏果超市门口,终于发现了“奥秘”——老人直接找到一位六十来岁的老太,将身上的钱连同家人给的钱都交给对方,共计有两



这就是老太卖的假银元

千元,换回来的是老太篮子里一堆亮闪闪的银元和银牌。家人随即报警,警察赶到后将双方带回派出所调查。

民警一掂量就说是假的

在派出所里,民警清点了一下,有近二十枚银元,大部分是“袁大头”,还有几枚“龙洋”,此外还有四块银牌。民警掂量了一下,发现银元轻飘飘的,“这哪里是银元,肯定是假的,最多是镀银,表面做一下旧化处理而已。”民警告诉老先生,他被骗了。

“幸亏他家人赶来,不然肯定就被骗了。”市民称,之前他们

也看到过有老太在这一带转悠,专拣老年人推销所谓的袁大头。“说得动听啊,袁大头增值快,买了就赚。老年人分不清骗局,多数就动心了。”市民说,此前好像还有几个媒子专门和推销的人配合,把老人忽悠得团团转。

被抓的老太称,自己是无锡人,这批“袁大头”和“龙洋”是从南京堂子街进的货,原价是18元一个,卖出价是30到50元一个,老太表示自己也是挣钱养活自己,而且是第一次做这种生意。随后,民警通知其家人过来领人,这批假冒银元等则被依法扣留。

(蔡先生线索费60元)

》这个比较靠谱

见过多一个角的百元大钞吗



行家表示这是真钞

昨天,市民邹先生致电快报热线96060反映,自己收藏的一张第四套人民币百元大钞多出了一个角。

邹先生表示,这张钞票是八九年前以3万元买的。昨天下午,记者和邹先生一起来到银行。大堂经理何女士仔细查看、鉴别之后表示,这张是真币。她分析,纸币未切好,在随后的印钞过程中,多角的一部分被折进去印刷,导致出现错币情况,最终流通到市面上。至于目前这张纸币的市场价格,何女士称不易判断。

快报记者 李彦文/摄

(邹先生线索费50元)

春晚小品《装修》出了南京版 家中墙上有大洞 原是邻居“掏过界”

快报讯(记者 常毅)伊先生家住五所村一幢居民楼6楼。这几天,他带着老婆孩子去了外面,昨天下午刚进家门,伊先生就愣住了,因为客厅北墙上,赫然出现一个大洞。洞口直径有20多公分。

“隔壁这阵子搞装修。”伊先生说,他去隔壁找人,但喊了几声没人应声。隔着防盗门,可以看到对应着伊先生家客厅洞口的位置,隔壁挖了一个壁橱,一个木柄大锤还靠在一旁。

伊先生找不到对方房主,只好报警。民警赶到后,检查发现这堵墙足足有24公分厚。民警随后根据户籍资料,查到了这户人家的固定电话,但打过去不通,估计是因为装修把电话机给摘了。无奈,伊先生只好写了张纸条贴在对方家门上:“急!!!你家装修将共用墙已打通,请尽快与***联系。”并留下了自己的电话。

(张先生线索费50元)

燕子在村民家里筑巢 已经生活了11年

快报讯(记者 孙玉春)20多只燕子在高淳县桠溪镇种桃村村民陈松福家里的日光灯座筑巢已11年了。

村民陈山河是陈松福的邻居,他说自从楼房建起后,陈松福便与妻子外出打工,老人住在楼上,楼下两间正屋基本空着,那年春天,几只燕子在壁顶安装日光灯的地方上筑起了窝。

陈山河说,到10月份燕子会飞走,第二年春天又会飞回来,还带了同伴一起筑窝。如今,燕子在这里已生活了11个年头,最多时有20多只。陈山河说,主人回来后不但不赶它们走,还把屋内杂物清空,放大燕子活动的空间。(高先生线索费50元)

新买沙发送上门 打开一看又脏又旧

快报讯(通讯员 陈颖 记者 沈晓伟)前不久,周女士到雨花台区一家具城买下一套沙发,价值1600多元。商家如期送货。签完字,周女士要求送货工打开沙发的包装。可包装打开后,却看到垫子上有不少污迹。

周女士打电话给商家,要求更换一套,遭到拒绝,便向消协投诉。

消协工作人员认为,周女士收到的这套沙发属于有瑕疵产品,有权要求更换沙发。在消协工作人员的协调下,商家给周女士重新更换了一套沙发。

》两起闹剧

新车被擦,他竟打晕的姐 后被愤怒的路人教训了一顿

快报讯(记者 李绍富)昨天中午11点半左右,一男子开着刚买两周还挂着临时牌照的尼桑轿车,经过中央门长途汽车站附近时与一辆出租车司机相擦。出租车上的一名男子,双方还没理论几句,男子便把她一把抓住,挥拳对其头部一阵暴打。看到的姐被打晕在地,男子方才停手,不过他又踹了对方几脚,后在路人劝阻下才罢休。男子如此行为,激怒了几

位围观市民。其中两位身材彪悍的人还对该男子动了手。有路人见状,赶紧报了警。

民警调查得知,动手打的姐的男子姓穆,因自己的新车被擦,情绪激动便动手打了人,穆某称自己也被路人打了。急救人员赶到后,将受伤的出租车司机送往附近医院治疗。穆某则被带到派出所作进一步处理。

(张先生线索费50元)

酒喝多了,跑别人车里吐 司机以为遇到小偷赶忙报警

快报讯(记者 孙玉春)张先生前晚借了朋友的车办事,晚上开回家停在浦口明发滨江新城的中学旁边,据张先生称,自己两个小时下来转一转,发现有一个30多岁的男子正趴在车门边上,车里一股酒气,踏板被吐得一塌糊涂。

张先生拽住对方,拨打电话报警,称自己抓住一个偷车的。面对警察,满身酒气的男子称,自己就是明发滨江新城的业主,有个朋友的孩子在南京

市区过周岁生日,他喝了五六两白酒。警察问他怎么钻进了别人车子,男子说,“我也不知道,不过我没拿任何东西。”

喝酒男子的女友闻讯赶来,向张先生致歉,张先生检查后确认车门没有被撬,也没有丢东西,最终男子拿出20块钱给张先生,表示白天找人清理一下车里的脏物。民警分析,张先生可能是没有锁好车门,才导致酒鬼钻进了车子。

(刘先生线索费50元)

》三起火灾

外出散步回来 发现家里已浓烟滚滚

昨天南京3起火灾,两起可能是线路老化惹的祸

昨天,南京雨花新村、风光里小区、清溪花园各发生一起火灾,所幸没有造成人员伤亡。

第一起:小区车棚

昨天下午,雨花新村二村6幢和7幢楼之间的车棚发生大火。下午3点多,居民徐大妈正在6幢楼下跟邻居们聊天,突然发现一股黑烟从车棚中间冒出,此时车棚内没人,但在车棚中间的一辆早点车上,一锅茶叶蛋正在炉子上煮着。随后,“嘭嘭”几声,火势即蔓延开去。

很快,警方和3辆消防车相继赶到现场展开扑救,抢出煤气罐,几把水枪同时架起对着起火车棚猛喷,大约20多分钟后火势得到控制。车棚内停放的数量自行车、电动车及助力车几乎被烧成了空架子。失火的具体原因正在调查中。

第二起:小区地下室

昨天下午,市民吴先生路过秦淮区风光里小区4幢居民楼,发现地下室突然冒出浓烟。

很快,三辆消防车开到现

场,消防员扛着水带冲进了地下室。大约20分钟后,明火全部被扑灭。当时住户全都不在家,只是堆放在走道里的一些桌椅、塑料板被烧毁,墙面被熏黑,其余并没有什么损失。消防员怀疑是电线线路老化短路引发了火灾。

第三起:居民家中

昨天,玄武区清溪花园6栋4楼一住户家失火,发现火情的是小区物管陈师傅,他随即报警。几分钟后,民警和消防队员赶到,准备强行破门入室救火。此时,该户业主王女士回来打开了大门。

经过十多分钟的扑救,明火被压制住。浓烟散去后,几名消防队员背着灭火器,进入屋内清理余火。王女士卧室和阳台被烧得一片漆黑,卧室内的物品均化为灰烬,楼上邻居家阳台也受损。

王女士称,自己吃完午饭后外出散步,火灾可能是因家里装潢较旧,线路老化导致的。等原因调查清楚后,她会赔偿邻居损失。

快报记者 李彦 季铨 李绍富 (许先生、钱先生、吴先生线索费各50元)

紧急寻找 100 名脑瘫

火热进行中,仅剩 61 个名额

主任强调:修复并促进脑神经再生,是脑瘫治疗关键。

研究发现:神经生长因子 NGF 是脑神经再生发育必需物质。神经节苷脂 GM 可数十倍增强其活性,修复并促进脑神经

再生。加拿大科学家将 NGF 和 GM 联合应用到临床,取得出人意料好结果。

南京自然医学会脑病康复分会钱主任指出:“联合使用 NGF 和 GM 促进神经再生基础上,配合专业康复锻

炼和对患儿的特殊教育,效果更好。”

我们给患儿制定的脑瘫 721 康复方案就是囊括了修复神经、专业康复锻炼和对患儿特殊教育方法的综合性康复方案,全面有效的帮助患儿恢复健康。

据悉,活动仅剩 61 个名额,患儿家长抓紧报名。

专家预约热线:南京 84508716
苏州 67706890 南通 83579951
无锡 82320336 镇江 82171217
徐州 83670001 盐城 83031433
扬州 87133012 泰州 85591092
淮安 86170361 宿迁 88990056
常州 85637571 连云港 82068818
合肥 2828233

由南京易可康葆脑健康管理中心发起的“脑瘫儿能学会走不是梦——寻找 100 名脑瘫儿童”活动开展后,众多脑瘫儿家长纷纷报名。

特邀来自南京、北京、上海、广州等地多位知名脑病专家,为患儿提供咨询,并制定脑瘫 721 康复方案;专业康复师为患儿提供专业康复治疗,并亲授家长穴位按摩手法;赠脑瘫康复光盘。脑病专家哈尔滨医科大学罗素云